

一周新闻

桐庐公司以赛促学加快推进 10 千伏开关站属地化运维工作

为加快培育高素质、高技能的员工队伍,近日,国网桐庐县供电公司举办 10 千伏开关站倒闸操作技能竞赛,提高供电所运检岗位人员对开关站的运维能力,按步推进开关站属地化运维建设。

当天,来自该公司五大供电所的 20 名参赛选手在白云源电气公司车间短兵相接,竞赛的主要内容为开关站的典型操作票、运行规程、倒闸操作、日常巡视要点、危险点预控、防误逻辑等基本知识和技能。参赛选手们着装整齐,头戴“战盔”,身披“战甲”,斗志昂扬,虽然外面寒意凛冽,却丝毫不能动摇选手们的信念。在口试环节,由工作人员进行现场抽题问答,面对工作人员的“百般刁难”,选手们临危不惧,兵来将挡、水来土掩,将一道道难题一一斩于马下。而到了最为关键的实操部分,比赛也进入白热化阶段,整个赛场的温度也仿佛陡然升高了起来。实操比赛要求参赛人员在规定时间内按照操作流程完成指定的倒闸操作任务。只见各位选手迅速进入状态,在拟票、复诵及检查安全工器具时认真仔细,努力做到滴水不



漏,在实际操作过程中更是动作熟练、标准规范,展现出了桐电人积极向上的风采,裁判们认真注视选手们的每个操作细节,严格按照评分标准,公平公正地打分。

该公司将以此次竞赛为契机加快推进开关站属地化运维工作,并计划在下阶段常态化开展开关站设备运维工作,继续开展开关站超声波局放和暂态地电压检测,提高运维人员对开关柜运行状态的诊断水平,及时掌握设备运行状况,结合 2018 年开关站运维、局放检测情况,对运行年限较长、运行环境较差的开关站进行综合检修,消除设备隐患。

文/毕安 庞昭华 洪东奇 图/刘紫婷

县市场监管局
党建展示厅和局史陈列馆
展示市场监管的风采

“通过参观我们局的党建展示厅和局史陈列馆,图片、实物等展品让我们了解了市场监管的前生今世和奋斗历程,领略了当下市场监管的风采,让我们党员干部做到时刻保持与时俱进,紧跟时代步伐!”市监干部激动地说。

在县市场监管局的党建展示厅和局史陈列馆里:一张张照片、一面面锦旗、一块块奖牌,浓缩了工商、食药、质监前辈拼搏奋进的历史和新市监人牢记使命、砥砺前行的当下;一个个鲜活的故事,让人怀念、令人感动、催人奋进。

为结合改革开放 40 周年,该局于 2017 年 11 月启动党建展示厅和局史陈列馆建设,通过向全系统在职员工和退休老干部收集原工商局、食品药品监督管理局和质量技术监督局三局的制服、简章、老照片等物品,根据市场监管部门的历史进程进行梳理,以历任领导、历史沿革、领导视察、相关会议、监管活动、党员干部风采及历史荣誉展示等为分类模块,通过视频、图片、实物等展示让参观者了解原杭州市工商局桐庐分局、桐庐县食品药品监督管理局、桐庐县质量技术监督局的文化遗产、奋斗历程,同时采用现代化的电子显示屏为载体,庄重严谨而不失活力地展示 2014 年成立市场监督管理局成立后市监铁军的新风采。

自 2018 年 5 月开馆以来,省直机关工委、省食药局、市委组织部、市市场监管局、县相关单位等单位相继来参观学习,累计 900 余人次,参观者都表示收益颇丰,对该局的党建创新举措给予肯定。其中,2018 年 7 月省直机关工委把该局党建展示厅、局史陈列馆作为其支部书记培训班学习内容之一,组织 100 余人参观学习。

通过党建展示厅、局史陈列馆建设,县市场监管局提炼出了“不忘初心 牢记使命 市监铁军 砥砺前行”的系统价值观,对干部提出了“政治上忠诚老实、事业上开拓务实、素质上专业扎实、品行上清廉严实”的高标准严要求,有效讲好了系统故事、凝聚了干部人心、增强了工作合力,践行了“心中有党,行中有旗”的价值目标。

王维

桐庐政协：
把关爱送到百姓的心坎里

1 月 9 日上午,数九寒天,冷雨绵绵。桐庐县政协主席王金才来到江南镇梧村,看望慰问结对的困难家庭李三定,并送上慰问金。王金才与李三定亲切握手,嘘寒问暖,鼓励他要坚定生活信心,党委、政府和社会各界会帮助他解决生活中遇到的困难。据悉,该县政协自 2016 年开展“寻找特殊困难家庭,传递爱心火炬”活动以来,210 余名政协委员积极参与,与 180 余户特殊困难家庭结对,通过走访慰问、资金资助、就业援助、扶持创业等帮扶措施帮助困难家庭实现脱贫。连续三年来,委员们自掏腰包为结对的困难家庭送上慰问金和生活物资总计价值近 100 万元,帮助解决就业、创业等 30 余户(个)。

何小华 仰忠明

叶浅予中学可以有多美好？
看完这场迎新演出就知道

叶浅予中学建校十周年之际,学校隆重推出“叶浅予中学 2019 年迎新年元旦文艺汇演”暨“改革开放四十年·携手迈进新时代”主题文艺活动。八年级教师的开场舞《舞动中国》引起现场阵阵欢呼。

第一篇章“少年风华,一时竞好”,感染着每一位聆听者,“少年强则国强”,催人奋进;第二篇章“风雨砥砺,还看今朝”,再温激情岁月,或又回首往事芳华,“以必成之心,创未有之业”;第三篇章《改革岁月,明日如歌》,追梦未来,走进新时代。在改革开放四十周年的大背景下,叶浅予中学走过了教育改革的十年光阴,该校秉承“自强不息,和而不同”的浅予精神,以格调高雅的文化活动实现以文化人、以文育人的目的,引导学子们热爱祖国,不忘初心,肩负使命,在党的指引下,团结力量,携手奋进,再创新天。

褚磊

桐庐县学府小学在杭州市
“市长杯”足球联赛中引人注目

杭州市“市长杯”足球联赛桐庐赛区小学生足球比赛于 12 月 19 日落下帷幕。我县学府小学男足在比赛中不畏强手、敢打敢拼,最终劈波斩浪、力战群雄获得冠军。他们一路过关斩将最终在决赛中与老牌强校春江小学会师,在抗议无效的被判点球 0:1 落后后,运动员们不放弃,在全力防守与迅速反击中射门扳平比分,关键时刻他们稳住了自己,在不断组织进攻中再次射门领先对手,最终以 2:1 逆转对手,豪取冠军。

吴欢儿

北京艺术家、知名企业家
爱心暖冬走进方埠初中

在方埠初中 2019 年的元旦庆演活动上,学校迎来了一位谁都没有奢望过的“大人物”,他就是北京国家一级表演艺术家魏建海老师。魏老师给学校的师生演唱了京剧《智取威虎山》片段,又表演了《川剧变脸》。声音浑厚,荡气回肠;目光如炬,摄人心魄;举手投足,功力见深。

庆演活动上,魏老师还走下舞台,与特地邀请他前来助阵演出的浙江润祁节能科技有限公司老总祁刚以及现场其他观众握手相视、欢乐互动,让大家得到了零距离、更直观的艺术享受。艺术家精湛的表演一次次掀起了活动高潮,一次次激起了全场的热烈掌声。企业家的爱心助力,艺术家的倾情馈赠,使原本非常普通的一项学生综合展示活动瞬间变得熠熠生辉,光彩夺目,使每一颗童心都强烈地感受到了冬日的暖流。

王贤军

桐庐县实验小学
举行模拟法庭实践活动

近日,桐庐县实验小学五年级的同学们用模拟法庭的形式,实践了一场别开生面的普法活动。模拟法庭中的审判长、审判员、书记员、公诉人、被告人、辩护人、原告、证人等角色均由桐庐县实验小学五年级学生扮演,学生代表担任庭审中的旁听角色。

活动现场,50 名旁听同学全身心投入,整个庭审活动程序严谨,礼仪规范,从法庭纪律、法庭调查、法庭辩论、最后陈述到当庭宣判等程序都做到了有条不紊,控辩有序,环环相扣,展现了实小人的风采。

周建民

迎春小学开展“红色文化进校园
演讲会”暨现场作文大赛

近期桐庐县迎春小学开展了“重温红色历史,抒写时代感悟”主题活动。校领导和六年级师生参加。“激扬的旋律、嘹亮的歌声、舞动的队旗,整个会场沉浸在红色文化的流里。82 岁高龄的张梅兰奶奶代表革命老战士王金仁、俞美恩讲述了他们走上革命道路的英雄故事,令全场掌声雷动、肃然起敬。

华菊芳

圆通小学举办“亲子互动
体味科趣”亲子科技节启动

圆通小学在近日举办了首届“亲子互动,体味科趣”科技节活动。活动以“亲子互动”的形式参与,邀请家长和孩子一起玩科学、体验科学。其目的是通过搭建平台,家校协同,让科学教育走进家庭,走进生活。

麻美娟

